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Календар рада

Настава и други облици образовно - васпитног рада у основној школи се остварују у 
току два полугодишта.

Прво  полугодиште  почиње  у  уторак,  1.  септембра  2020. године,  а  завршава  се  у 
среду,23. децембра 2020. године. Прво полугодиште има 81 наставни дан.
Друго полугодиште почиње у  понедељак,18. јануара 2021. године и завршава се: - у 
петак 4. јуна 2021. године, за ученике осмог разреда  и има 89 наставних дана,- у петак, 
18. јуна 2021. године,  за ученике од првог до седмог  разреда и има 99 наставних  дана.

Наставни план и програм за ученике од првог до седмог разреда остварује се у 36 
петодневних наставних недеља, односно 180 наставних дана.
Наставни план  и  програм за  ученике  осмог  разреда  остварује  се  у  34  петодневне 
наставне недеље, односно 170 наставних дана. 
У случају када због угрожености  безбедности  и здравља ученика и запослених није 
могуће да школе остваре обавезне облике образовно-васпитног рада у пуном броју 
наставних седмица и наставних дана на годишњем нивоу, могуће је одступање у броју 
до 5% од утврђеног броја петодневних наставних седмица, односно наставних дана.

Табеларни преглед школског календара за основне школе са седиштем на територији 
Аутономне  покрајине  Војводине  за  школску  2020/2021.  годину исказан  је  у 
полугодиштима и квартално. 

Први квартал има 40,  други 41,  трећи 50 наставних дана.  Четврти квартал има 49 
наставих данa за ученике од првог до седмог разреда, а  39 наставних дана за ученике 
осмог разреда, изузев у случају када због угрожености безбедности и здравља ученика и 
запослених није могуће да дани у седмици, који су распоређени годишњим планом 
рада, буду равномерно распоређени.

У току школске године ученици имају  зимски, пролећни и летњи распуст.
Зимски распуст почиње  24. децембра 2020. године, а завршава се 15. јануара 2021. 
године.
Пролећни распуст се састоји из два дела.  Први део пролећног распуста почиње 2. 
априла 2021.  године, а  завршава  се  5.априла  2021.  године.  Други  део  пролећног 
распуста почиње 30.априла, а завршава се 7.маја  2021.године .

За ученике од првог до седмог разреда, летњи распуст почиње 21. јуна 2021. године, а 
завршава се 31. августа 2021. године. За ученике осмог разреда летњи распуст почиње 
по завршетку завршног испита, а завршава се 31. августа 2021. године.

У  четвртак  1.октобра  2020.године  настава  се  изводи  према  распореду  часова  за 
понедељак. У уторак 3.новембра 2020.године настава се изводи према распореду часова 
за петак.
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На почетку ове школске године 2020/2021. године у нашу школу уписано je 72 
ученика од тога 40 дечака и 32 девојчица. Распоређени су у 8 одељења са наставом на 
српском језику и 1 комбиновано одељење на румунском језику.

 Директор школе: Бранкица Тодоровић

Наставници који раде  школске 2020/2021. године су:

• Мирјана Душановић -1. разред

• Олга Антонијевић – 2. разред

• Ана Томовић - 3. разред 

• Марица Мељанац – 4. разред

• Даниел Урсулеску – комбиновано одељење на румунском језику

• Мирјана Латињак – продужени боравак

• Ирена Карановић – српски језик

• Иван Мандић – физичко васпитање

• Слађана Краварушић – физичко васпитање

• Вера Танкосић – ликовна култура

• Зорана Вукојевић – математика

• Марија Чањи – хемија

• Драган Ћулибрк – физика

• Наташа Шаренац Молнар – историја

• Цвијета Томовић – географија

• Даниела Живоjин – енглески језик

• Радомир Ненадић – техничко образовање и технологија

• Јелена Лојoвић – информатика и рачунарство

• Маринела Бесу – музичка култура

• Борислав Стојић – верска настава

• Младена Илић – биологија

• Натaлија Граховац– немачки језик
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Педагошко  - психолошка служба

• Снежана Павловић – педагог

• Немања Родић – психолог

Правна служба 

• Александар Скоко – секретар

          Остали радници школе су:

• Гордана Тришић – рачуноводствени радник

• Драган Рнић – мајстор - ложач

• Бранка Королија – помоћни радник

• Нада Мајсторовић – помоћни радник

• Снежана Болтић – помоћни радник
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31.08.2020. ГОДИНЕ - ДОБРОДОШЛИЦА ПРВАЦИМА

Због пандемије, прваке  ове школске године нису дочекали старији другари уз 
приредбу и добродошлицу. Срећан полазак у школу пожелеле су им директорица 
школе и учитељица Мирјана Душановић.



ОСНОВНА ШКОЛА   ,,ИВО ЛОЛА РИБАР“  СУТЈЕСКА ЛЕТОПИС   2020/2021.

[AUTHOR NAME] 6

22.09.2020. ГОДИНА – МУЗЕЈ У ШКОЛАМА

У оквиру пројекта ,,Музеј у школама“, кустоси Народног музеја Зрењанин, 
били су у посети и  нашој школи. Тог дана, ученици су донели разне старе предмете 
који говоре о историји становника Сутјеске (алате, фотографије, вазе, везове, народне 
ношње...), а које су кустоси Народног музеја стручно обрадили и фотографисали.  
Планирана  је изложба фотографија у музеју у Сечњу и  Народном музеју Зрењанин. 
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МУЗЕЈСКА ПОСТАВКА У СЕЧЊУ

       Отворена је музејска поставка у Дому културе у Сечњу. Изложбу „Музеј у 
школама“ је реализовао  Музеј града Зрењанина у сарадњи са осам школа са 
територије општине Сечањ, међу којима је и наша школа. Кустоси народног музеја 
обилазили су школе са циљем да направе увид у грађу коју поседује становништво на 
подручју сечањске општине. 
     Сакупљен је велики број предмета од ученика и наставника, урађено је мапирање и 
документовање у дигиталној форми. На овај начин се чува од заборава богато 
културно – историјско наслеђе, а деца обогаћују своје знање и едукују се у области 
музејског наслеђа.
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05.10.2020. -12.10.2020 - ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 

Дечија недеља се традиционално одржава у првој седмици октобра, у циљу 
скретања пажње јавности на децу и младе, на потребе права деце и младих у 
породици, друштву и локалној заједници, на њихова права да одрастају у бољим 
условима, на једнаке шансе за развој и остварење свих својих потенцијала.

Ове године Дечија недеља се обележава од понедељка 05.10.2020. год. до 
недеље 12.10.2020. год. под мотом: „Подељена срећа је два пута већа“. Ову годину 
ћемо памтити по специфичној ситуацији и епидемији, а ову недељу по успеху да 
испоштујемо све прописане мере, а да тиме не умањимо дечију срећу, с обзиром на то 
да су све активности реализоване без присуства родитеља.
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понедељак, 05.10.2020. год.

Изложба ликовних радова на тему Дечије недеље

       

уторак, 06.10.2020. год. 

ПРЕЗЕНТАЦИЈА

Ученици, чланови ученичког парламента наше школе са педагошкињом Снежаном 
Павловић су  направили презентацију на тему Дечје недеље "Подељена срећа је два 
пута већа".

    

  

  



ОСНОВНА ШКОЛА   ,,ИВО ЛОЛА РИБАР“  СУТЈЕСКА ЛЕТОПИС   2020/2021.

[AUTHOR NAME] 1
0

среда, 07.10.2020

ЈЕСЕЊИ КИШОБРАНИ

Трећи дан Дечје недеље био је резервисан за младе креаторе ...
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ЧЕТВРТАК 08.10.2020.

Четвртог дана Дечје недеље нашу школу посетили су Слободан Мандић  и Јанко 
Морареску, причали су о свом детињству и одрастању у Сутјесци, како су се некад 
дружили и играли

  

ПЕТАК 08.10.2020.

Пети дан Дечје недеље  резервисан је био за игру ,,Тајни пријатељ“ Деца су 
раније извукла име детета коме би требало  да направе или купе скроман поклон у 
склопу теме "Подељена срећа је два пута већа". Овој игри су се придружили и сви 
запослени у школи.

11. 10. 2020. ГОДИНЕ- ПЕСНИЧКА ШТАФЕТА
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На 46. Песничкој штафети, ученица 4. разреда, Елена Шипка је  освојила 2. 
место. Написала је песму ,,Дечије бубице“.
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16. 10. 2020.  ГОДИНЕ-ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ

Ове године, Светски дан хране, обележава се под слоганом ,,Гаји, храни, подржавај. 
Сви заједно. Наше акције су  наша будућност“. 
Наставница Младена, са својим ученицима је, на часовима биологије, обележила овај 
дан на веома занимљив начин. 
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25.10.2020. ГОДИНЕ-ТВ ВОЈВОДИНА У ШКОЛИ 

Услед пандемије проузроковане вирусом КОВИД 19, Телевизија Војводине је обишла 
неколико школа у Војводини, а том приликом и нашу школу. Директорица школе 
Бранкица Тодоровић, учитељ румунског одељења, Данијел и ученици Лука и Матеја, 
говорили су о начину извођења наставе у  овим посебним околностима и мерама 
заштите које се спроводе у школи. 
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28.11.2020. ГОДИНЕ-ПОСАДИ СВОЈЕ ДРВО 
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              Расадник ЕДЕН је у сарадњи са МЗ Сутјеска и школом, даровао 80 садница 
Koelreuteria paniculate. Уз помоћ ученика наше школе обављена је садња на излазу из 
села, према Тамишу. Сваком детету намењена је по једна садница. 
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21.12.2020. ГОДИНЕ- "РАШИРИМО РУКЕ КА СВЕТУ"

         Наставља се дружење са ОШ "Слободан Бајић Паја" у оквиру пројекта 
интеркултуралност под називом "Раширимо руке ка свету". 
Другарима из Пећинаца смо припремили  скромне поклоне.
Као учесници пројекта добили смо 4 таблета и успели смо у оквиру пројекта да 
опремимо продужени боравак друштвеним играма, као и играчке које смо поклонили 
другарима из Предшколске установе. 
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27.01.2021. ГОДИНЕ-ШКОЛСКА СЛАВА 

       Ове школске године Свети Сава у  нашој школи обележен је скромно, без 
приредбе и присуства публике, родитеља. Резању колача уз свештеника Борислава 
Стојића  присуствовали су кум школе, Марко Милошевић, директорица школе и 
ученици који су награђени за свој успех. Кум је и ове године даривао најбоље ученике 
новчаним наградама у износу од 100 евра. Награђени ученици: Ивана Шкрбић-други 
разред, Вукашин Путић- трећи разред, Елена Шипка-четврти разред, Анђела Рашић-
пети разред, Анђела Стојисављевић-шести разред, Стефан Мељанац-седми разред, 
Вељко Глушац-осми разред и Матеја Зекић-комбиновано одељење.
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26. 02. 2021.ГОДИНЕ-КЛУБ РОДИТЕЉА И НАСТАВНИКА СУТЈЕСКА

Учитељица Марица Мељанац презентује рад наше школе. Наша школа је изабрана као 
пример добре праксе у процесу транзиције деце из предшколске установе у школу.
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Мапа градских клубова родитеља и наставника у Србији. 

ШКОЛА РОДИТЕЉСТВА 

        Завршена је радионица на тему ,,Реците НЕ телесном кажњавању деце“. Обуку су 
прошле учитељица Марица Мељанац и родитељ Бранкица Вукашиновић. Том 
приликом  оне су одржале радионице у школи и поставиле кутак у холу који ће све 
нас подсећати да може другачије. 
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8. 03.2021.ГОДИНЕ- ОСМИ МАРТ 

На скроман начин и ведро расположење,  обележили смо 8. март у нашој школи.
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24. 03. 2021.   НАРНС  У НАШОЈ ШКОЛИ

            Захваљујући НАРНС-у и Драгани Ђурић, помогли смо нашим ученицима
 од 5-8. разреда који похађају онлајн наставу, тако што смо им поделили таблете (на 
реверс), да би што квалитетније пратили наставу од куће.

29, 
04, 

2021. ГОДИНЕ-ПОЛИГОН ПРИЈАТЕЉСТВА ПОВОДОМ ВАСКРСА

               Васкршње дружење са другарима из ПУ ,,Полетарац" и нашим ученицима од 
1 - 4.разр. Традиционалном тражењу украшених јаја по дворишту школе. Дружење се 
наставило на импровизованом полигону који су прошла сва деца заједно са својим 
васпитачима и учитељима. Награђени су сви учесници Полигона пријатељства 
слаткишима и беџевима.
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НАЈЛЕПШЕ УСКРШЊЕ ЈАЈЕ 
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         Изложба ускршњих радова се већ традиционално, уочи најрадоснијег 
хришћанског празника, организује у нашој школи. Креативни радови ученика су 
изложени у холу школе.
Представљени су различити мотиви и технике фарбања јаја. Прављене су корпице, 
честитке и други предмети од папира. Награду за најлепше украшено јаје, добила је 
Лана Вукашиновић, ученица трећег разреда.

  

МЛАДИ ФУДБАЛЕРИ НАШЕ ШКОЛЕ ПУТУЈУ НА ЗЛАТИБОР 

         На Златибору на помоћним теренима стадиона Швјцарија одржано је такмичење 
Лиге будућих шампиона. Мото турнира је неговање спортског духа и израстање 
младих фудбалера  у добре људе и спортисте.  Такмичари су показали шта значи 
другарство, фер плеј и љубав према фудбалу. 

  

27. 05. 2021. ГОДИНЕ-ПЕСНИЧКА ШТАФЕТА
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             Ученици нижих разреда послали су своје песме на адресу Градске библиотеке 
Зрењанин и тако учествовали у 47. Песничкој штафети.

  

1.06.2021.ГОДИНЕСВЕ МАЊЕ ЂАКА У СЕОСКИМ ШКОЛАМА
ТВ ПРИЛОГ

  
08. 06. 2021. ГОДИНЕ-КРАЈ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ ЗА УЧЕНИКЕ 8. РАЗРЕДА 
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Стигли су до краја свог осмогодишњег школовања! 

22. 06. 2021. ГОДИНЕ- КРАЈ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

И дођосмо до краја једне веома необичне школске године. Нижи разреди су са својим 
учитељима, после наставе и дружења у школи, пошли на сладолед у посластичарницу.
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02.07.-04.07.2021. ГОДИНЕ-НАРНС ВРЊАЧКА БАЊА 



ОСНОВНА ШКОЛА   ,,ИВО ЛОЛА РИБАР“  СУТЈЕСКА ЛЕТОПИС   2020/2021.

[AUTHOR NAME] 3
1

Учитељице Марица Мељанац и Ана Томовић присуствовале су дружењу чланова 
Клуба родитеља и наставника.

ЕКСКУРЗИЈА ЗА НАСТАВНИКЕ
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Наставници наше школе су посетили Апатин. Пешачка зона Апатина се завршава 
Градским парком, уз који је смештена и Апатинска пивара, основана 1756.године као 
„Царска пивара“. С друге стране градског парка, позиционирао се пространи Трг 
ослобођења, кога краси фонтана, споменик посвећен Николи Тесли и један од 
највећих мурала у Србији, осликан на стамбеној згради. Међународна марина 
„Апатин“ је најмодернији и најопремљенији објекат ове врсте на Дунаву. Њен 
заштитни знак је бронзана скулптура богиње Нике.

  
МАЛИ МАТУРАНТИ
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Након овако веселог дана, четвртаци су припремили кратку приредбу за своје 
родитеље, уз помоћ њихове учитељице Марице Мељанац. Истом приликом су се од 
ње и опростили. 
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МАТУРАНТИ

И ове године организовано је матурско вече. Ученици и наставници су се окупили у 
школи, где су ђаци приредили приредбу. Након приредбе прослава је настављена у 
ОКЦ Сечањ.
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23.06. 2021. ГОДИНЕ-ДРУЖЕЊЕ  ПОВОДОМ КРАЈА ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 


